

新建居民楼未设无障碍通道

老人坐轮椅出入不便

□记者 王辉

本报讯 2月27日,市民上官先生致电本报反映,他在市区开源路与姚电大道交叉口九龙广场购买一套商品房,即将入住时发现楼下未设无障碍通道,给坐轮椅出行的老年人带来不便,企盼物业公司与开发商能妥善解决此事。

上官先生说,他父亲今年80多岁了,自去年以来,时常需要依靠轮椅出行。他在九龙广场23号楼购买一套商品房,最近装修完毕准备入住时,发现23号楼单元门口没

有设置无障碍通道。他父亲坐轮椅出入需要上下台阶,很不方便。为此,他向小区物业中心反映此事,被工作人员告知,这是开发商设计的,他们也没有办法。

昨天上午,记者来到九龙广场23号楼下,只见楼道大门口是一个几厘米高的小台阶,再往下是两级大台阶,每级台阶有十几厘米高,附近的确没有设置无障碍通道。经了解,这栋居民楼一共33层,楼上住满后将达到800多户,届时,入住的老年人估计不在少数,此楼不设无障碍通道,上官先生认为不合理。

随后,记者来到九龙广场物业服务中心采访,该中心一赵姓负责人向记者介绍,此前也有业主反映楼道大门口应增设无障碍通道。目前开发商工程部已经设计出23号楼的无障碍通道施工图,即将着手解决此事。在此楼无障碍通道筹建以前,乘坐轮椅出入的老年人可以选择23号楼的消防通道进出。

记者在九龙广场物业服务中心一名工作人员的带领下,沿23号楼消防通道看到,这条通道从23号楼电梯口到门外没有台阶,坐轮椅的老年人沿此通道进出23号楼是可行的,且不需要绕行。

行道树枝叶遮挡红绿灯

行人通行不便

□记者 高红侠

本报讯 昨天,市民刘先生向本报反映,市区平安大道东段一行道树的枝叶将斑马线的红绿灯遮挡,给行人带来不便。

昨天上午,记者来到平安大道与新华路交叉口附近的卫东区豫基实验小学,这个被遮挡的红绿灯位于路北侧该小学大门口西边的斑马线旁。红绿灯杆有2米多高,距离旁边的香樟树不到一米。香樟树茂盛的枝叶将红绿灯几乎全部遮挡,记者站在路南侧斑马线旁,只能隐约看到红绿灯。

刘先生说他经常接送孙子上学,学校门口斑马线的红绿灯被树叶遮挡,再加上老年人视力不好,根本看不清红绿灯。有时候只能跟着人群走,或看大门口东侧的红绿灯。

随后,记者将此事向市园林处绿化队负责人史先生反映,史先生称,他会尽快去现场查看,并进行处理。

雨水算子冒污水月余

臭气熏天 行人绕道

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,卫东区建设路街道黄楝树社区同乐街北段的路边有一处雨水算子一直向外冒污水,已经有一个多月了,一直无人处理。

昨天上午10点多,记者在现场看到,同乐街北段东侧人行道的道牙边,一雨水算子正向外冒着一股股的污水,污物,形成了一道长八九米的污水小河。

“早上清洁工刚打扫过,污水还不太多,如果到了中午、傍晚,污水会冒得更多,臭气熏天,很多路人从此经过都绕道。”附近一杂货店店员说。

随后,记者与市数字化城管监督指挥中心1106号工作人员取得联系,这位工作人员表示,她已经登记此事,会尽快通知相关部门去现场查看处理。

追踪报道

不雅装饰画已被清除

□记者 李科学

本报讯 市区开源路中段一家临街商铺外墙贴满装饰画且含不雅内容(本报2月27日A6版曾报道)。记者昨天了解到,卫东区城市管理行政执法局执法人员已对店方进行查处,装饰画已被清除。

昨天中午,记者再次来到开源路中段该临街商铺,看到此前贴满外墙的图片已被全部清除,墙面恢复整洁。

指的餐厅 其实是家医院

昨天上午,在市区曙光街与中兴路交叉口西侧,一块写有“中餐”字样的道路指示牌让不少市民摸不着头脑。依照箭头所指方向没有餐厅,是一家医院。有市民指责,这个道路指示牌有错误,要及时更换。

本报记者 张鹏 摄



消费卡只用一次 洗车店关门

李先生很气愤:转让前,这家店还在办卡

□记者 李科学

本报讯 市民李先生在市区平安大道东段平安车饰店办了洗车卡,只用了一次,店方就人去楼空。昨天,李先生向本报反映说,最气人的是,该店关门前还在办理会员卡。

李先生在平安大道东段一单位上班。今年1月20日,他在平安大道与平郑东路交叉口附近平安车饰办理了一张面值为100元的洗车卡,可以洗车10次,当天消费了一次。农历小年后,车行有只收现金的行规,他还支付现金洗过一次车。“2月3日之后,洗车店关门歇业,我以为是春节期间的正常

放假。”2月23日,李先生路过洗车店,突然看到门上贴着“房屋出租”的通知。此后几天,他多次拨打洗车卡上的老板联系电话,但一直无人接听。“店铺既然要转让,为什么还让顾客办储值卡?”李先生十分气愤。

昨天下午2点多,记者来到位于平安大道与平郑东路交叉路口的平安车饰店,两扇卷帘门紧闭,上面贴着“房屋出租”的通知。店铺门头下方挂着广告牌,写有店内服务项目并留有联系电话,与李先生提供的老板电话一致。记者拨打电话,显示打通但无人接听。隔壁汽车装饰店老板正在为顾客洗车,他告诉记者,平安车饰开了两年多,今年过完年就没有开张,“应该是不干了”。记者拨

打门上贴的招租电话,对方表示自己是房东,平安车饰店的租约一个月前就到期了,现在和店老板联系不上。

记者就此事致电卫东区市场监督管理部门12315申诉举报指挥中心。工作人员王先生说,如果店铺尚在营业中,他们可以协调双方进行调解;如果店方涉嫌欺诈,可以向警方报案。他们已多次接到市民关于预付费式消费卡的投诉,如饭店、美容院、洗浴、洗车等,涉及范围很广。工商部门每年都会就“预付费”式消费模式发布消费警示,但仍不断有市民中招,遭受经济损失。他表示,市民办理此类消费卡时要多加考虑,谨慎办卡,不要被一时的优惠所诱惑。

来电照登

市民刘女士昨日来电:市区新华路南段华悦世家小区北门车辆乱停乱放,影响通行。

市民宋先生昨日来电:卫东区光华路街道辛北村昆阳大道村口,经常有车辆闯红灯,建议安装摄像头。

热线回复

市区开源路与矿工路交叉口市交通局家属院暖气停了,不知什么原因。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供暖已恢复正常。

河南省平顶山市中级人民法院 变卖公告

平顶山市中级人民法院将于2019年3月19日10时至2019年5月19日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人孙建国名下的位于叶县遵化店戴庄村的叶国用(2013)出第0110A001-01-01号土地使用权及地面建筑物房权证叶房私字第17673号房产进行公开变卖。

咨询电话:13837507999(刘)。

平顶山市中级人民法院

河南省平顶山市中级人民法院 变卖公告

平顶山市中级人民法院将于2019年3月19日10时至2019年5月19日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人王振一名下位于鲁山县鲁阳镇鲁平大道与花园路交叉口东南角(1至2层),房权证号:鲁山县房权证鲁阳镇字第00014601号,证载建筑面积4260㎡,进行公开变卖。

咨询电话:13837507999(刘)。

平顶山市中级人民法院



安地锁 占地盘

昨天,记者在市区茶文街西侧的辅路上看到,一些人在路边安装地锁,为自己停车占据地盘。附近居民告诉记者,这条辅路是新华区曙光街街道李庄村东部通往曙光街和湛北路的一条主要通道,平时人流量较大,这些尖角朝上的地锁,不仅影响道路畅通,还存有安全隐患。

本报记者 李英平 摄